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ACTA nº 3/2008

      Aos nove dias do mês de Outubro do ano de dois mil e oito, reuniu 
em  sessão  ordinária,  pelas  vinte  e  uma  horas,  a  Assembleia  de 
Freguesia de Maiorga, com a seguinte ordem de trabalhos:

           Ponto 1 – Período antes da ordem do dia; 
           Ponto 2 – Informações;
           Ponto 3 -  Revisão Orçamental;
           Ponto 4 – Período destinado ao Público.

      O  Sr.  Presidente  da  Assembleia  de  Freguesia  deu  início  á 
Assembleia, agradecendo a presença de todos.
      De seguida, o Sr. Presidente leu em voz alta a acta número dois de 
dois  mil  e  oito  e colocou a mesma á discussão da Assembleia.  Não 
havendo  intervenções,  por  parte  dos  membros  da  Assembleia,  o  Sr. 
Presidente, colocou a acta número dois de dois mil  e oito á votação, 
tendo sido aprovada a acta da reunião anterior por unanimidade

   Passou-se então ao ponto 1;
   Periodo antes da ordem do dia.
      O  Sr.  Presidente  da  Assembleia  dirigiu-se  aos  membros  da 
Assembleia de Freguesia, no sentido de lhes dar a palavra.
        Pediu a palavra o Sr. José Fernando, membro da Assembleia eleito 
nas  listas  do  P.S.,  que  começou  por  fazer  referência  a  um  buraco 
existente, na estrada junto da escola da Bemposta. Perguntou ainda à 
Sr.ª Presidente da Junta, se já tinha falado com o senhor, residente na 
Alemanha, sobre a Rua do Lameiro Santo.
        Após a intervenção do Sr. José Fernando, o Sr. Presidente da 
Assembleia deu a palavra á Sr.ª Presidente da Junta. A Sr.ª Presidente, 
esclareceu o Sr. José Fernando, dizendo que a Junta tinha já feito uma 
lista dos buracos existentes nas estradas da freguesia. Referiu depois a 
Sr.ª Presidente, que a Câmara vai disponibilizar cinquenta mil euros á 
Junta, para alcatroamento de algumas estradas, pelo que a Junta espera 



tapar  alguns  dos  buracos  e  fazer  também  algumas  valetas. 
Relativamente ao Sr. que se encontra a residir na Alemanha e que tinha 
algumas  questões  relativas  á  Rua  do  Lameiro  Santo,  disse  a  Sr.ª 
Presidente, que falou com o filho do referido senhor, e que este a tinha 
informado, que o pai já não estaria interessado no assunto em questão. 
Mais  informou  a  Sr.ª  Presidente  que  a  Rua  do  Lameiro  Santo  será 
precisamente uma das ruas a alcatroar, terminando deste modo a sua 
intervenção.

Passou-se então ao ponto 2;
Informações;
O Sr.  Presidente  da  Assembleia  deu  a  palavra  á  Sr.ª  Presidente  da 
Junta.
A Sr.ª Presidente, começou por informar, que tinha sido feita a limpeza 
da vala,  junto da casa do Sérgio Rocha,  e que o caminho do Casal 
Capitão até ao Vale Fojo, que tinha sido aberto no ano de dois mil e 
sete,  estava  agora  a  ser  arranjado  pela  Câmara  Municipal,  com  a 
colocação de alguns aquedutos e de algum saibro.  A Srª  Presidente 
prosseguiu  a  sua intervenção referindo que a  obra  do  Lavadouro da 
Fonte de Cima continua, faltando apenas o gradeamento e a calçada. A 
Srª  Presidente  continuou,  referindo,  que  a  Junta,  espera  que  ainda 
durante o decorrer do presente mês, possam ser iniciadas as obras de 
restauro  da  Ex-  Capela  do  Espírito  Santo,  que  ficará  com  sistema 
eléctrico próprio,  que não dispunha.  Mais informou a Sr.ª  Presidente, 
que seguir-se-á o arranjo do Pelourinho, nomeadamente, será retirado o 
cimento que indevidamente lá foi colocado.
A Sr.ª  Presidente informou ainda a Assembleia que existem algumas 
pessoas  interessadas  em  doar,  alguns  objectos,  que  poderão, 
eventualmente, ser depois expostos na Ex- Capela do Espírito Santo. 
Referindo nomeadamente que o Sr. Sérgio Rocha, tenciona oferecer a 
bicicleta  com  que  o  pai,  o  Sr.  Victor  Rocha,  participou  na  Volta  a 
Portugal em Bicicleta, referindo que existe também a possibilidade de 
ser oferecida a Forja do Sr. Amadeu.
De seguida o Sr. Araújo pediu a palavra, para questionar o executivo 
sobre  a  finalidade  de  um muro,  construído,  no  terreno,  onde  estava 
edificada a antiga casa da S.F. Maiorguense, tendo a Srª Presidente da 
Junta,  esclarecido que o referido espaço no futuro deverá servir  para 
alguns  lugares  de  estacionamento,  terminando  deste  modo  a  sua 
intervenção.

     



   Passou-se então ao ponto 3;
   Revisão Orçamental.
    O Sr. Presidente da Assembleia deu a palavra á Sr.ª Presidente da 
Junta.
    A  Sr.ª  Presidente  da  Junta,  esclareceu  alguns  dos  pontos  das 
“Modificações ao Orçamento das Receitas”. Após os esclarecimentos da 
Sr.ª  Presidente  da  Junta,  e  não  havendo  questões  colocadas  pelos 
membros da Assembleia,  o  Sr.  Presidente  da Assembleia,  colocou a 
proposta de “Modificações ao Orçamento das Receitas”, á votação da 
Assembleia,  tendo  a  proposta  apresentada,  sido  aprovada  por 
unanimidade.
De seguida o Sr. Presidente deu a palavra á Sr.ª Presidente da Junta.
A  Sr.ª  Presidente  tomou  a  palavra  e  convidou  os  membros  da 
Assembleia a participarem no evento “ Encontro de Paixões”, que se irá 
realizar  em vinte  e  seis  de  Outubro  próximo e  onde constam várias 
actividades, tais como passeio de BTT e de Motos e ainda uma vacada, 
e que irá decorrer junto das instalações do ATL do Centro de Bem-Estar 
Social da Maiorga. A Srª. Presidente, convidou ainda, os membros da 
Assembleia, a estarem presentes no Içar da Bandeira da Eco-Escola, 
que irá ter lugar na Escola Básica número um da Maiorga, pelas quinze 
horas do dia dezanove de Outubro de dois mil e oito. Referiu ainda que a 
freguesia da Maiorga, passará, a ter duas escolas, com essa distinção, a 
Escola Básica número um da Maiorga e a Escola Primária da Bemposta. 
A Sr.ª  Presidente,  disse,  que um dos grandes impulsionadores deste 
projecto  foi  o  Sr.  João  Tereso,  tesoureiro  da  Junta  de  Freguesia,  e 
louvou  o  trabalho  realizado  pelos  professores  destas  escolas.  De 
seguida  a  Sr.ª  Presidente,  informou  a  Assembleia,  sobre  as 
comemorações dos cinquenta anos do ciclismo, que irão decorrer mais 
uma vez em Alcobaça, de vinte e seis de Outubro a um de Novembro do 
corrente ano. 

Passou-se então ao ponto 4; 
Período destinado ao Público.

Não  existindo  público  presente,  o  Sr.  Presidente  da  Assembleia  de 
Freguesia, tomou a palavra, agradeceu a presença de todos e deu por 
encerrada a sessão.

           


